

HIMN 11 月份新闻简报

11/3 West Belfort “主耶和华的灵在我身上。因为耶和華用膏膏我，叫我传好信息给谦卑的人，差遣我医好伤心的人，报告被掳的得释放，被囚的出监牢。报告耶和華的恩年，和我们神报仇的日子。安慰一切悲哀的人。（以赛亚书 61：1-2）。糖城浸礼会教会的 Jerry，Stephen 和 Douglas 牧师走出来为主做服事。我们没有扩音设备，Douglas 牧师就过去和停车场附近的移民工人们交谈。分发了食物和饮料以后，大概有 8 个工人聚集过来，Douglas 牧师开始为他们传讲福音。这个时候，有一辆红色的小面包车停在对面街上。上个月也是同一辆车，他们是另一个教会的主里的弟兄，来服事这里的工人。这次我见到了他们的牧师，Juan，并且和他认识了。他说他的新教会，已经有两年了，他们很有负担来这里服事那些想敬拜神的工人。我告诉他我们每个月的第一个周六会到这里来。牧师 Douglas 在 Amigo 停车场边上他经常用的地方，为工人们传了福音，我们一起为大家做了祷告。有一个工人很激动，因为他正在努力戒除酒癮。我们也为 Douglas 牧师祷告，因为他丢失了他的钱包，里面有很多重要的证件。我们相信神会在这些工人的生命里做工，带领他们和神建立紧密的关系。在基督里，Oleg

11/10 百利申命记 31：6，你们当刚强壮胆，不要害怕，也不要畏惧他们，因为耶和華你的神和你同去。他必不撇下你，也不丢弃你。我做为糖城福遍教会查经小组的组长，五年前我就在寻找机会服事休斯顿地区有需要的群体。2014 年初，我从聚会的组员那里听说了 HIMN。从我开始加入 HIMN 做义工，到现在有将近 5 年的时间。尽管我要马上离开这个义工的位置，我确实已经被神，这些移民工人以及 HIMN 的团队，深深的感动和转变了。这个服事已经改变了我，我不会忘记如何经历了神。感谢 HIMN 的主管们，你们的爱心和慷慨，你们在基督里的信心是神的祝福。我们义工小组的工作是从分发一些西语的祷告和宣讲神救恩的小册子开始的。我们还会邀请工人们一起有简短的讲道，祝福，交通和食物的分享。这周六我们的服事是在百利的 Home Depot，而且遇到一点小麻烦。我们的西语牧师，Jesus 那天不能来参加服事。我们开了一个很短的会，决定由我和 Bob 给工人们读经文。虽然我和 Bob 都不是牧师，神用我们所有的人扩展他的国，把救恩带给我们的弟兄。我们发现这里的工人来自很多不同的国家，包括墨西哥，危地马拉，萨尔瓦多，和其他的中美国家。有的工人说，虽然在休斯顿他们和家人找工作和生活都很难，在他们自己的国家条件更差。在他们的国家更难找到工作，食物和住处，还会受到地方军队以及黑恶帮派的威胁。我们为参加进来的许多工人们祷告，求神的应许。

很明显这些移民工人们即缺少食物也渴求神的话语。我们的祈求和传道都是关于如何靠着信和救恩，得着从神而来的治愈和对需要的供给。我们读的经文里包括了供给他们的妻子和孩子，做为家庭的领导者，他们的信心即是为了自己也为了亲人们。我能感觉到神在通过我们每一个人做工，即兴奋又满有能力。我们在服事中感到了真实的祝福。我们也经历了一些工人的拒绝，不是所有的工人接受了小册子和共进午餐的邀请。不过没有关系，我们更多的是得到鼓励，被那些参加进来，对食物和分享神的话语充满感恩的工人们。简短来说，这是一次充满能力的 HIMN 的事工，是为了满足 30 多个移民工人在身体上和属灵

上的需求。我们衷心的感谢 HIMN 事工，他们为神做的所有工作，他们是完成神的大使命的战士。 Christopher "Chris" Lopez